
  با سرعت  مطابق شکل جت آبیm/s 35=v  2و سطح مقطعm 0.003=A ارابهه ب 

صرفنظر کردن از اصطکاک و با  برخورد می کند. M=75 kg کل ساکنی به جرم

  برحسب زمان بدست آورید. را سرعت ارابه  ،مقاومت هوا

 

 

 

 

 

 

 

  جواب:

نسبت  u را در نظر میگیریم که با سرعت غیر اینرسیالی حجم کنترل متحرک

در حال حرکت است. سیستم مختصات  XYZ ساکنبه سیستم مختصات 

کردن از  با صرفنظرقرار دارد. متحرک بر روی حجم کنترل  xyzمتحرک 

سرعت ، نیروی ثقل در ارتفاع کم آن اثر همچنین و طکاک جت و بدنه پرهصا

با استفاده از  ( وu-v) بودهنسبی جت آب در ورودی و خروجی خروجی برابر 

  معادله پیوستگی:
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سرعتها   توان صرفنظر کرد. در معادله بقای اندازه حرکت،میت آن در زمان با فرض کوچک بودن جت آب از تغییر اندازه حرک

 نسبت به حجم کنترل متحرک نوشته می شوند: 
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